

## Jegyzőkönyv

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete elnöksége  
2024. november 13-án, 8.30 órai kezdéssel tartott  
elnökségi üléséről.

**Helyszín:** online, Teams értekezlet

Jelen vannak az MKE elnökség tagjai:

Eszenyiné dr. Borbély Mária  
Gerencsér Judit  
Istók Anna  
Kiss Gábor  
Péterfi Rita  
Oros Sándor  
dr. Sándor Viktória  
Villám Judit

Meghívottak:

Hantal Zsófia titkárság  
Molnár Jánosné titkárság  
Hegyközi Ilona  
Kukkonka Judit tanácselnök

Az elnökségi ülés jegyzőkönyvét Hantal Zsófia vezeti. A jegyzőkönyv vezetéséről ellenjavaslat nem történt.  
Felkért hitelesítők: Péterfi Rita és Istók Anna.

Az elnökségi ülésen egyéb teendői okán nem tud részt venni dr. Baráthné Molnár Mónika, Gaálné Kalydy Dóra,  
Haszonné Kiss Katalin és dr. Aczél-Partos Adrienn.

**Gerencsér Judit** köszönti az ülés résztvevőit és ismerteti a napirendet. Az elnökség egyhangúan elfogadja a napirendet,  
amely az alábbiak szerint alakul:

1. Határozat hozatala új tagok tagfelvételéről
2. MKE 56. Vándorgyűlés – előkészítés
3. 2024. évi rendezvények
  - a. Novemberi továbbképzés
  - b. Magyar Könyvtárosok világtalálkozója
  - c. 2025. évi tervezett rendezvények
4. Díjak, kitüntetések: Füzéki Díj
5. Pályázatok, szponzoráció
6. Szervezeti ügyek
  - b. tagnyilvántartás megújítása
7. Munkabizottságok éves munkatervének áttekintése
8. Nemzetközi ügyek, meghívások
9. Honlap, kommunikáció, webmagazin, arculat
10. Sajtóügyek, állásfoglalások: egyesületi szakmai állásfoglalás kialakítása
11. Egyebek

## 1. Határozat hozatala új tagok tagfelvételéről

**Hantal Zsófia** jelzi, hogy nincs új tag, aki felvételét kéri novemberben az MKE-be.

**Gerencsér Judit** javaslatot tesz egy munkabizottság felállítására a tagdíjreform elindítására, melyet a jövő évi küldöttgyűlésen kell megszavazni. Kéri, hogy ebben a munkában vegyen részt Istók Anna, dr. Aczél-Partos Adrienn, Kukkonka Judit a tanács részéről és Villám Judit, mint elnökségi tag és szervezeti elnök egyben. A munkabizottság vezetője: dr. Sándor Viktória.

**dr. Sándor Viktória** úgy véli, hogy a fent felkért emberek támogatásával a jogi bizottság égisze alatt kidolgozásra kerül a tagdíjreform. December közepéig várják a javaslatokat és február végéig elkészülnek a munkával.

### Határozat

*Az egyesület elnöksége ellenszavazat nélkül jóváhagyja a Tagdíjreform munkacsoport felállítását.*

Ezzel a napirend lezárásra került.

## 2. MKE 56. Vándorgyűlés – előkészítés

**Gerencsér Judit** tájékoztat, hogy októberben sor került az első tárgyalásra a debreceni alpolgármester úrral. A találkozó pozitívan zajlott, támogatásként felmerült a kulturális programok, intézmények és helyi közlekedés kedvezményes vagy ingyenes biztosítása.

Az egyetem vezetésével december 12-én kerül sor tárgyalásra – itt az MKE egy nagyobb delegációval képviseli magát.

A szervezőkkel elkezdődött a kéthetenti online egyeztetések sora – a következő alkalom holnap esedékes. Felkértük a helyi kollégákat a lehetséges termék listázására.

Mivel pályázati forrásból 1 millió forinttal kevesebb áll rendelkezésre a debreceni vándorgyűlés kiadásainak fedezésére, mint Szeged esetében, ezért különösen fontos lesz a szponzoráció kérdésével foglalkozni.

A szervezetekkel felvettük a kapcsolatot, és december elejére kérjük, hogy ki milyen szakmai programmal készülne. Árajánlatot kértünk a vándorgyűlési honlap és az MKE honlap összefűzésére vonatkozóan. Új jelentkezési lapot szeretnénk csinálni a következő vándorgyűlésre.

Tegnap napon a szegedi kollégák megosztották a tapasztalataikat velünk az idej vándorgyűlés szervezését illetően, melyet kamatoztatni tudunk a következő alkalmak során.

Ezzel a napirend lezárásra került.

## 3. 2024. évi rendezvények

**Gerencsér Judit** jelzi, hogy november 28-án *média jelenlét* témájában szakmai továbbképzés programot rendez az egyesület. Az elnökség tagjait, szervezeti elnököket és tanácsiképviselőket várjuk a rendezvényre. A meghívót és a jelentkezési felületet hamarosan kiküldjük.

A világtalálkozó jövő héten esedékes. A jövő évi rendezvények vonatkozásában mind a négy pályázat nyert, amit beadunk az NKA-hoz.

Kéri, hogy minden pályázatnak legyen egy elnökségi szakmai felelőse, és időben kezdjük el a munkát. Az IFLA főtitkár nyitott rá, hogy részt vegyen az MKE 90 rendezvényen.

Az elnyert pályázatok (mellette a felelős):

- webmagazin
- MKE 90. – *Gerencsér Judit, Istók Anna, Gaálné Kalydy Dóra, Haszonné Kiss Katalin, Kukkonka Judit*
- állományvédelem – *Villám Judit. Villám Judit* jelzi, hogy Pécs és Eger már vállalta, hogy jövő évben szeptember-októberben helyszínként részt vesznek a pályázat lebonyolításában.
- vándorgyűlés

**Gerencsér Judit** megemlíti, hogy a jövő évi Könyvfesztiválon az ideihez hasonlóan részt kíván venni az MKE.

Ezzel a napirend lezárásra került.

#### 4. Díjak, kitüntetések: Füzéki István Emlékérem Díj

**Gerencsér Judit** tájékoztat, hogy szép és méltó eseményt tudhatunk a hátunk mögött. Kéri, hogy az elnökség a jövő évi jelölésen is gondolkozzon, valamint a márciusi állami kitüntetésekre is felterjeszhető kollégák neveit is kezdje el gyűjteni már most.

#### 5. Pályázatok, szponzoráció

**Hegyközi Ilona** elmondja, hogy megérkeztek az NKA visszajelzések a nyertes pályázatokról (ld. fenn). A Petőfi pályázatban hiánypótlás teljesítése folyamatban. Egy új NEA pályázat van kiírva, annak december 12-én van a határideje, az MKE arra is pályázik.

**Gerencsér Judit** jelzi, hogy Hegyközi Ilona december 1-ig látja el a pályázati feladatokat. Az MKE felkérte Mezei Csilla pályázati referenst, hogy váltsa ezen a poszton Hegyközi Ilonát. Mezei Csilla a felkérést vállalta, az első megbeszélésre sor került. Az átadás folyamata elindult.

Hegyközi Ilonának az elnökség őszinte háláját fejezi ki az elmúlt évek fáradhatatlan munkája miatt.

Ezzel a napirend lezárásra került.

#### 6. Szervezeti ügyek

##### a. tanácsülés

**Gerencsér Judit** jelzi, hogy lejajlott a tanácsülés október 24-én. Kéri, hogy az MKE kössön önkéntes szerződéseket az erre vállalkozó kollégákkal.

##### b. emléktábla avatás – Szinnyei József emlékére

**Gerencsér Judit** elmondja, hogy részt vesz december 10-én Győrben a Szinnyei József emléktábla avatáson az MKE képviselőjeként.

Ezzel a napirend lezárásra került.

#### 7. Nemzetközi ügyek, meghívások

**Gerencsér Judit** elmondja, hogy rész vett november elején Brüsszelben a Könyvtárak Hetén, ahol több európai parlamenti képviselővel találkozott. Az MKE kapcsolati tőkéje jelentősen bővült ezen az eseményen. Az EBLIDA részt vesz egy olyan európai pályázatban, melyben számítanak az európai könyvtáros egyesületek, így az MKE részvételére is. Erről később nyújtanak bővebb tájékoztatást

## 8. Munkabizottságok munkatervei

**Eszenyiné dr. Borbély Mária** jelzi, hogy az *MKE Oktatási, képzési mentorprogram, utánpótlás Munkabizottság* felhívására kb. 10 önkéntes jelentkezett eddig. A jó gyakorlatok összegyűjtése lesz az első lépés.

**Istók Anna** szorgalmazza egy MKE brossúra elkészítését.

**Péterfi Rita** a *Költségvetési Munkabizottság* felvette a kapcsolatot a titkársággal és a könyveléssel a pénzügyi táblázatok frissítésével kapcsolatban. Decemberben sor kerül az egyeztetésre.

**dr. Sándor Viktória** tájékoztat, hogy a *Jogi Munkabizottság* részéről idén elkészült a pécsi kollégákkal az együttműködési szerződés. Folyamatos volt a vándorgyűlési és egyéb szerződések átnézése és frissítése. A Nívódíj alapító okirata véglegesítésre került. Kéri, hogy adatvédelmi témakörben keressünk olyan szakembert, aki az egyesület segítségére lehet. A munkabizottság az állásfoglalások áttekintésével foglalkozott még, a következő feladat az Alapszabály megújítása.

**Villám Judit** a *Határon túli Munkabizottság* munkája kapcsán elmondja, hogy idén a vándorgyűlési meghívások álltak a központban. A Szlovákiai Magyar Könyvtárosok Egyesületének rendezvényén való részvétele is kifejezetten sikeres volt. Javasolja további együttműködési megállapodások jövő évi előkészítését, majd aláírását.

**Oros Sándor** a *Belső kommunikáció Munkabizottság* kapcsán jelzi, hogy fontos még a kétirányú kommunikáció kiépítése és kidolgozása. Az egyesület kommunikációja jelentősen javult az idei évben a számos online meetingnek köszönhetően.

Ezzel a napirend lezárásra került.

## 9. Honlap, kommunikáció, webmagazin, arculat

**Istók Anna** jelzi, hogy az informatikus tovább javította a honlap hibáit, közel van a kész állapothoz. Kéri az elnökséget, hogy folyamatosan monitorozza a honlapot a javítandó hibákat, és a rájuk specifikusan vonatkozó témák feltöltéséhez járuljon hozzá. A lehetséges szervezeti honlapok kialakítása kapcsán egyeztetések zajlanak.

## 10. Egyebek

**Péterfi Rita** beszámol róla, hogy a Könyv és Nevelésben hamarosan megjelennek a Papp István emléknapon elhangzott előadások és még pár egyéb megemlékezés. Elmondja valamint, hogy mentálhigiénés fejlesztéssel kapcsolatban az MKE olyan szakembereket keres, akik szívesen bekapcsolódnának egy ezzel kapcsolatos projektbe és szakmai kezdeményezésbe. Erről a felhívást tett közzé az MKE, várjuk a jelentkezéseket.

*Legközelebbi elnökségi ülés: december 13, péntek, 8.30 teams megbeszélés.*

Budapest, 2024. november 13.

Hantal Zsófi  
jegyzőkönyvvezető

Hitelesítők:

Istók Anna

Péterfi Rita